
Bálint Laura vagyok. Tanítói, drámapedagógusi, illetve múzeumpedagógiai szaktanácsadó 

végzettséggel rendelkezem és több mint harminc év oktatási tapasztalattal. 

A tanítás számos területén szereztem gyakorlatot: oktattam magyar-angol két tanítási nyelvű 
program szerint haladó osztályokat, valamint művészeti és természettudományos irányultságú 

csoportokat; szívesen láttam el pedagógushallgatók tanítási gyakorlatának irányítását, 

módszertani felkészítését; felnőttek oktatását és szakmai munkacsoportok vezetését. Volt 

lehetőségem arra, hogy egy gyermekjóléti központban fiatalok kompetenciafejlesztésével foglalkozzam, 

drámafoglalkozásokat vezessek és néptáncot oktassak. Közreműködtem képzések minőségbiztosításában, 

akkreditációjában, képzési tematikák, programok megírásában.  

Pedagógiai munkám során kiemelt célként tartom szem előtt az eredményes, sokoldalú és életkorhoz 

illeszkedő készség- képességfejlesztést. Oktatási gyakorlatomban az akaraterő, a kitartás, az önfegyelem 

edzése is előkelő helyet kap a problémamegoldó, rendszerező és egyéb képességek fejlesztése mellett.  

Fontosnak tartom, hogy az élet rohamosan változó kihívásaira a legmegfelelőbb választ legyenek képesek 

adni a diákok. Ezt többek között a hatékony teammunkára való alkalmasság elősegítésével, a gyors 

lényegkiemelésre való tréningezéssel, a konfliktuskezelés drámajátékokban való gyakoroltatásával igyekszem 

elérni. Kiselőadások tartásának rendszeres elvárásával a meggyőző fellépés előmozdítása a célom valamint az 

előadásokhoz kapcsolódó közönségtől érkező kérdésekre adott megfelelő reakciók elősegítésével az adekvát 

válaszadási rutin kialakítása történik, mely később a nehéz élethelyzetekben mindenképpen jól jöhet. 

Természetesen mindezt eleinte kiscsoportban, illetve párban felkészülve szükséges megoldaniuk a tanulóknak 

és általuk kedvelt témákban, rendkívül rövid terjedelemben, tanári támogatással. A digitális kultúra megfelelő 

színvonalának elsajátíttatása és a digitális tananyagok rendszeres bevonása is a 21. századi elvárásoknak való 

megfelelést szolgálja. 

A csoportjaimban központi szerep jut az egymást segítő, összetartó közösség létrehozásának, ahol a közösség 

tagjai tekintettel vannak egymásra, ahol a jellemző társalgási forma az asszertív kommunikáció, ahova jó 

reggelente megérkezni, mert egy remek befogadó közösség várja az érkezőt jó barátokkal és figyelmes, 

udvarias osztálytársakkal.  

A tanítási gyakorlatomban a természettudományok iránti érdeklődés megalapozása is reflektorfénybe 

kerül. A természettudományok segítenek megérteni az élet komplexitását és gyakran el is „varázsolnak” 

bennünket csodás világukkal. A kísérletezés, mint aktív tanulási módszer kit ne ejtene rabul. Az állat- és 

növényvilág érdekességei könnyen felkeltik és fenntartják a figyelmünket. Érdemes erre alapozni. 

Az egészséges életmód értékrendjének átadása hosszú idő óta a vesszőparipám a rendszeres mozgástól 

kezdve, a helyes testtartáson át a jó társas kapcsolatok kialakításáig.  

Lényeges számomra az is, hogy olyan tanítási-tanulási folyamatot alakítsak ki, melynek során az élethosszig 

tartó tanulás alapigénnyé válik a diákokban.   

A kiemelt célok megvalósításában többek között a tevékenykedtető tanítás, a drámapedagógia eszköztára, 

tanulásmódszertani stratégiák elsajátíttatása, a jellemzően ösztönző, ugyanakkor reális értékelés, a diákok 

önértékelése, a magas motivációs szint kialakítása és a külső helyszínek (mint pl. a Csodák Palotája vagy a 

Fővárosi Állat- és Növénykert) vannak a segítségemre.  

 

Szeretettel várom leendő tanítványaimat az élményekkel teli közös útra!                                                                                                                    

 

 


